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ZAPISNIK 

sa 31. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

29. januara 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 13 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i 

Adrijan Vuksanović.  

          Sjednici nije prisustvovao poslanik Bogdan Fatić, član Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Momčilo 

Martinović, kao zamjena člana Odbora, poslanika Bogdana Fatića. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica III  i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

             U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

1. Obavještenje o održavanju 31. sjednice Administrativnog odbora; 

2. Predlog kandidata Kluba poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partije Crne Gore za članove 

Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na 

medije, broj 00-63-14/18-10/1 od 26. januara 2018. godine; 

3. Predlog kandidata Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore za članove Odbora 

za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije, broj 

00-63-14/18-10/3 od 29. januara 2018. godine; 

4. Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika; i 

5. Izvod iz Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore. 

 

          Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, predložio je izmjenu u odnosu na predloženi dnevni red, tako 
da naziv tačke glasi: „Nastavak postupka utvrđivanja predloga odluke o obrazovanju Odbora za praćenje 
primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije”. 
 

          Predlog je jednoglasno prihvaćen. 

 

          Na zahtjev poslanice Marte Šćepanović, članice Odbora, dnevni red je dopunjen tačkom „Tekuća 

pitanja“. 

 

             Za sjednicu je utvrđen sledeći 
 
                                                                               Dnevni red: 
 

1. Nastavak postupka utvrđivanja predloga odluke o obrazovanju Odbora za praćenje 

primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije; i 

2. Tekuća pitanja. 
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PRVA TAČKA: NASTAVAK POSTUPKA UTVRĐIVANJA PREDLOGA ODLUKE O OBRAZOVANJU  
              ODBORA ZA PRAĆENJE PRIMJENE ZAKONA O IZBORU ODBORNIKA I  
                          POSLANIKA U DIJELU KOJI SE ODNOSI NA MEDIJE 
 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je članom 9 Zakona o izboru Predsjednika Crne 

Gore, između ostalog, određeno da se odredbe Zakona o izboru odbornika i poslanika koje se odnose 
na: biračko pravo; utvrđivanje i oglašavanje liste kandidata; predstavljanje kandidata; način organizovanja 
izbora; oblik i sadržinu glasačkog listića; glasanje na biračkom mjestu i van biračkog mjesta i zaštitu 
biračkog prava, shodno primjenjuju na izbor Predsjednika, ako tim zakonom nije drukčije određeno.  
     Citirao je član 64b Zakona o izboru odbornika i poslanika, kojim je određeno je da: Skupština Crne 
Gore posebnom odlukom obrazuje Odbor za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u 
dijelu koji se odnosi na medije; Odbor ima 10 članova i sastavljen je po paritetnoj osnovi od poslanika 
parlamentarne većine i parlamentarne opozicije; iz reda članova Odbora imenuje se predsjednik i 
zamjenik predsjednika Odbora; Odbor se obrazuje najkasnije 10 dana od dana raspisivanja izbora;  
predlog za imenovanje predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora Skupštini podnosi radno 
tijelo Skupštine nadležno za izbor i imenovanja.  
     Podsjetio je takođe da je Predsjednik Skupštine Crne Gore raspisao izbore za Predsjednika Crne Gore 
dana 19. januara 2018. godine. 
   Naveo je da su, shodno Pozivu koji je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore uputio svim 
poslaničkim klubovima i parlamentarnim partijama koje nijesu obrazovale poslaničke klubove, Odboru  
dostavljeni sljedeći predlozi kandidata iz reda parlamentarne pozicije: Aleksandra Vuković, Momčilo 
Martinović, Danijel Živković, Radule Novović - predlog Kluba poslanika Demokratske partije socijalista 
Crne Gore; i Mićo Orlandić - predlog Kluba poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore. Iz 
reda parlamentarne opozicije Odboru nije dostavljen nijedan predlog kandidata. 
     Istakao je da ovakav odnos opozicije prema pozivu Odbora da dostave predloge kandidata govori o  
njihovom odnosu prema obavezi parlamentaraca da obezbijede veći stepen trensparentnosti izborne 
kampanje i ravnopravnu zastupljenost predstavljanja kandidata za Predsjednika Crne Gore. Predsjednik 
Odbora smatra da je ovaj postupak opozicije ujedno i odgovor na pitanje kome odgovaraju nepristrasni i 
objektivni mediji, a koji politički subjekti vrše opstrukciju u implementaciji izbornog zakonodavstva,  
pokušavajući da predstavnike međunarodnih organizacija dovedu u zabludu, da će svi izbori biti nelegalni 
i nelegitimni, a pri tome ne daju ni najmanji doprinos unaprjeđenju izbornog zakonodavstva i objektivnog 
medijskog praćenja izbornih kampanja. Podsjetio je da su predstavnici međunarodnih organizacija 
ocijenili pojedine medije kao pristrasne u praćenju parlamentarnih izbora 2016. godine, što je bila i 
dodatna obaveza svih parlamentarnih partija da se obrazuje Odbor za praćenje primjene Zakona o izboru 
odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije u toku izbora za Predsjednika Crne Gore, koji se 
održavaju 15. aprila 2018. godine.  
     Predsjednik Odbora je najavio da će, iako danas ističe zakonski rok za utvrđivanje predloga kandidata 
za sastav Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na 
medije, ukoliko opozicioni subjekti naknadno dostave predloge kandidata, sazvati Odbor, kako bi se 
predlog odluke utvrdio i dostavio Skupštini na dalji postupak. 
 
     Administrativni odbor je konstatovao da na tekućoj sjednici nije u mogućnosti da utvrdi predlog odluke 
o obrazovanju Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi 
na medije, jer predstavnici opozicije, do početka sjednice nijesu dostavili predloge kandidata, pa se ne 
može obezbijediti kvorum za rad navedenog odbora. 
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DRUGA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

     U okviru tačke dnevnog reda „Tekuća pitanja“, Administrativni odbor je jednoglasno odlučio da umjesto 
Ane Nikolić, članice Odbora, za člana Radne grupe sa zadatkom da izvrši uvid u dokumentaciju 
ovlašćenih predlagača po Javnom pozivu za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske 
medije, broj 00-63-14/17-189 od 28. decembra 2017. godine i Javnom pozivu za imenovanje jednog člana 
Savjeta RTCG, broj 00-63-14/17-191 od 29. decembra 2017. godine, odredi Bogdana Fatića, člana 
Odbora. 
 

 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 13 sati i 30 minuta. 

 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, februar 2018. godine 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela              

 

 

ZAPISNIK SAČINILA  

    Mirjana Marović 


